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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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ДО ПИТАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ 

 

Я.В. Машарова 

Науково-технічний розвиток ХХІ століття надав нові можливості щодо 

здобування знань нетрадиційним шляхом. Маємо на увазі поширення 

дистанційного навчання, що набуває популярності серед тих осіб, які з певних 

причин не мають можливості користуватися традиційними формами навчання. 

Саме тому актуальним є створення навчальних посібників, тестових завдань, 

словників фахової термінології для дистанційного вивчення української мови за 

професійним спрямуванням, а також для вдосконалення рівня практичного 

володіння українською мовою. 

Модульна технологія вивчення української мови за професійним 

спрямуванням містить змістову, практичну та контрольно-оцінювальну 

складові. З огляду на підвищення інтересу до вивчення української мови та 

формування на її базі умінь та навичок культури усного професійного мовлення 

вважаємо доцільним запропонувати студентам, що навчаються дистанційно, 

ряд тем, які реалізуються фахівцями у типових ситуаціях повсякденного 

спілкування. Кожна з тем повинна викладатися з урахуванням норм сучасної 
української літературної мови і може бути використана відповідно до реальних 

потреб. 

Зокрема тема «Лексичні норми сучасної української літературної мови» 

стисло надає історію формування української лексики, у тому числі 
термінологічної, а розділ «Синтаксичні норми української мови» представляє 

систему правил, що регулюють вживання розділових знаків у письмовому 

тексті. Дуже важливо, щоб теоретичний матеріал надавався стисло, із 
зосередженням уваги на головному. Те саме стосується і практичної частини, 

що  містить завдання та запитання для самоконтролю. Отже, теми, призначені 
для дистанційного навчання, повинні викладатися з урахуванням структури 

процесу засвоєння, осмислення, закріплення та застосування знань, а 

навчальний матеріал повинен бути представленим так, щоб студент міг легко 

перевірити набуті знання за допомогою контрольних та тестових завдань. 

Відповідно до цих вимог треба чітко розробити критерії оцінювання студентів, 

а також надати список літератури, що допоможе студентам виконати поставлені 
завдання та поглибити набуті знання. Важливо, щоб рекомендована література 

містила джерела з різних галузей знань відповідно до напрямів навчання 

студентів, а також новітні джерела щодо вивчення сучасної галузевої 
термінології. 

Отже, матеріал для дистанційного вивчення української мови за 

професійним спрямуванням повинен поєднувати елементи лексикології, 
правопису, основ стилістики, редагування, текстології, пунктуації. 

Теоретичні розвідки та практичні завдання повинні розв’язувати одне з 
головних завдань сучасної вищої освіти – підготовки тих фахівців, які належно 

представлятимуть свою державу на міжнародному рівні. 
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